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Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ из Крупња и „Радоје Домановић“ из Параћина и Средња

школа „Младост“ из Петровца на Млави, као и домови здравља из Крупња и Уба, добиће донације

укупном износу од 306.941 евра, захваљујући донацији Владе Јапана. На конференцији за новинаре

у Прес сали Владе Републике Србије амбасадор Јапана Масафуми Куроки и директори образовних и

здравствених установа потписали су уговоре. Уговоре о донацијама са амбасадором Курокијем

потписали су Драгана Вељковић, директорка Основне школе „Радоје Домановић“ из Параћина,

Јадранка Цветковић, директорка Средње школе „Младост“ из Петровца на Млави, Драган

Благојевић, директор Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ из Крупња, као и директори домова

здравља из Крупња и Уба Петар Петровић и Биљана Николић.

Министар просвете, науке и технолошког развоја др Срђан Вербић изразио је задовољство

донацијама и нагласио да је вредност донација за ученике ових школа, као и оне који у школама

раде немерљива.

„Влада Јапана од 1999. године покренула близу 200 пројеката за основне потребе становништва,

кроз које су донирана огромна средства, и то у оне области које су грађанима најважније –

образовање, социјална и здравствена заштита и животна средина“, рекао је министар Вербић и

захвалио се на изузетној и драгоценој помоћи коју Јапан несебично и доследно пружа све ове

године.

Према његовим речима, кроз ове донације у износу од 168.991 евра, Основна школа "Радоје

Домановић" из Параћина ће реконструисати систем за грејање, као и Основна школа "Боривоје Ж.

Милојевић" из Крупња. У овој школи биће замењена и врата, док ће Средња школа "Младост" из

Петровца на Млави реконструисати салу за физичко васпитање.

И министар здравља др Златибор Лончар захвалио се на донацији Влади Јапана, уз констатацију да

ће „допринети бољем и квалитетнијем систему здравствене заштите грађана“

Амбасадор Јапана Масафуми Куроки изјавио је да ће и даље наставити да улажу у школе, домове
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здравља, геронтолошке центре ради побољшања услова живота становништва, али и да помажу у

оправку од поплава.

„Влада Јапана од 1999. године кроз пројекте за основне потребе становништва уложила више од 10

милиона евра", навео је амбасадор Куроки и најавио нови пројекат помоћи Републици Србији преко

Програма за развој Уједињених нација у износу од скоро четири милиона долара. Укупан износ

јапанске помоћи Републици Србији , од 1999. године је више од 460 милиона евра.

У име грађана Параћина, Петровца на Млави, Крупња и Уба захвалили су се председници општина

Саша Пауновић, Радиша Драгојевић, Раде Грујић и Дарко Глишић.
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